

КУЗБАСС

ОРГАН КЕМЕРОВСКОГО ОБЛАСТНОГО И ГОРОДСКОГО КОМИТЕТОВ КПСС,
ОБЛАСТНОГО И ГОРОДСКОГО СОВЕТОВ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 135 (9042).

Вторник, 11 июня 1957 г.

Год издания 36-й
Цена 20 коп.

Замечательная народная инициатива

ОКОЛО года назад коллективы ряда заводов города Горького начали строить жилые дома силами рабочих и служащих. Этот замечательный почин подхватили во многих городах и рабочих поселках страны. В Харькове и Омске, например, таким методом решено построить в этом году по 100 тысяч квадратных метров жилой площади, в Челябинске — 85 тысяч, Днепропетровске — 70 тысяч, Новосибирске — 60 тысяч, Молотове — около 50 тысяч, Уфе — 45 тысяч квадратных метров.

Широкое участие трудающих в сооружении жилья полностью отвечает задаче, выдвинутой днепропетровским Пленумом ЦК КПСС, который подчеркнул необходимость лучше использовать местные строительные материалы, а также поддерживать инициативу широких масс рабочих и служащих, направленную в ускорению жилищного строительства.

Наш народ в годы Советской власти достиг выдающихся успехов в промышленном и жилищном строительстве. В стране созданы мощная строительная индустрия, оснащенная передовой техникой, распахивающая постоянными кадрами. Из года в год увеличивается ассигнования на сооружение заводов, фабрик, шахт, гидростанций. Советское государство в то же время непрерывно расширяет масштабы жилищного строительства. К 1955 году жилой фонд в городах и рабочих поселках Советского Союза составил 640 миллионов квадратных метров — в три раза больше, чем было жилья до Октябрьской революции.

В прошлом году были возведены новые дома площадью 36 миллионов квадратных метров. В наименее развитых районах будет построено значительно больше — 46 миллионов квадратных метров. Государственные ассигнования на сооружение жилья увеличиваются по сравнению с прошлым годом почти на пять миллиардов рублей.

Как показывают эти цифры, размах жилищного строительства в нашей стране исключительно большой. И тем не менее нужда в жилищах все еще велика. Объясняется это, во-первых, тем, что наименее развитых районах населения: если в 1913 году в городах проживало 17,6 процента населения страны, то в 1956 году — 43,4 процента. Нельзя также забывать о тех больших разрушениях, которые были причинены городам и рабочим поселкам в годы второй мировой войны.

Коммунистическая партия и Советское правительство принимают все меры для того, чтобы расширить жилищное строительство. Предстоит решительное искоренение существенных недостатков в практике жилищного строительства. Известно, что в ряде краев, областей и городов средства, выделенные государством на сооружение жилья, используются не полностью, планы ввода в эксплуатацию новой жилой площади не выполняются, допускается распыление средств по многочисленным объектам. Так, в прошлом году не было выполнен план по сдаче в эксплуатацию жилой площади в Новосибирске, Стalingраде, Ростове-на-Дону, а также в Ростовской, Рязанской, Саратовской и некоторых других областях. В этих областях не лучше идет дело в наименее развитых районах: за четыре месяца годового задания по вводу домов в эксплуатацию выполнено лишь на 7—12 процентов.

Осуществляемые в настоящий момент перестройки управляющих промышленностью и строительством позволяют устранить раздробленность и ведомственную разобщенность строительных организаций. Создаются все условия для ускорения темпов жилищного строительства, повышения его качества и снижения стоимости. Все сейчас зависит от умений местных органов управления привлечь к этому делу широкие массы труда.

Совершенно ясно, что дома, воздвигнутые силами рабочих и служащих, должны сооружаться главным образом из местных нефритовых материалов. Но нужны не только стекловидные блоки, шлак, известняк, которые можно производить на месте, а также трубы, радиаторы и другое санитарно-техническое оборудование. Не каждое предприятие может сделать его у себя. Но оно может быть с успехом изготовлено в любом экономическом районе. Вот почему сознательно и местные Советы депутатов трудающихся должны привлечь к организации производства такого оборудования. Наши широкие механизации на стройках требуют работы, применять передовые индустриальные методы. Большую помощь в этом могут и должны оказать государственные строительные организации, привлечь к этому делу представители многих городов страны.

Сегодня в городе Горьком открывается совещание по вопросам строительства жилых зданий силами рабочих и служащих, взвешивающим строить жилье дома своими силами. Постройка жилья силами рабочих и служащих промышленных предприятий на месте, на которых они пребывают, председатель Центрального обкома профсоюзов Финляндии (НОПФ).

На празднике присутствуют делегации профсоюзов СССР, возглавляемые секретарем ВЦСПС А. И. Шевченко, а также делегации профсоюзов ряда стран.

В тот же день вечером Президент Финляндской Республики У. Сууксальянен устроил прием в честь Президента Совета Министров СССР Н. А. Булганина и Члена Президиума Верховного Совета СССР Н. С. Хрущева.

На приеме присутствовали Президенты финских профсоюзов и комсомольских организаций. Составлены все условия для трудящихся — в этом одна из важнейших задач.

(Передовая «Правда» за 10 июня)

Раньше срока

Горники шахты «Комсомолец» держали крупную производственную победу: на 22 дня раньше срока выполнили полугодовой план и перевыполнили свои обязательства, взятые в честь 40-летия Великого Октября.

Промышленным предприятиям сверх задания отправлено почти 50 тысяч тонн высококачественного

Пребывание
Н. А. Булганина
и Н. С. Хрущева
в Финляндии

ХЕЛЬСИНКИ, 8 июня. (ТАСС). Третий день пребывания в Финляндии Президента Совета Министров СССР Н. А. Булганина и Члена Президиума Верховного Совета СССР Н. С. Хрущева начался с поездки на пароходе «Ариадне» по широкому Финскому заливу.

Организаторами нового дела должны быть в первую очередь исполнители городских Советов. Их обязанность — своевременно выделить под застройку домов и поселков удобные во всех отношениях земельные участки, заботиться об успешном выполнении планов, намеченных заводскими коллективами.

Важно также, чтобы новые поселки имели все виды благоустройства: водопровод, канализацию, электротрансформаторы, хорошие дороги. Следует решительно прекратить попытки руководителей отдельных предприятий вводить дома без необходимого внутридворового благоустройства.

Исполнителями городских Советов должны позаботиться о том, чтобы коллективы застройщиков были обеспечены хорошими проектами.

Во многих городах — Горьком, Челябинске, Харькове и других — местные проектные организации разработали для такого строительства проекты домов с малометражными квартирами. Эти проекты тем хороши, что они предусматривают для каждой семьи отдельную квартиру.

Соединение, в некоторых про-

мышленных центрах строительства жилья силами рабочих и служащих из сих пор ведется по устаревшим проектам, квартиры в этих домах рассчитаны на несколько семей. В проектах, кроме того, допускаются конструктивные излишества, не предусмотрены достаточно применение местных строительных материалов.

Госстрой СССР и Советы Министров союзных республик следят возможно быстрее, исходя из местных условий и возможностей, разработать экономичные проекты жилых зданий с малометражными квартирами.

Очень важно четко определить источники финансирования. Известны случаи, когда руководители предприятий приступают к делу, не имея для этого прочной финансовой базы. Развернув строительство они используют для этой цели сбортные средства заводов и фабрик. Делать этого нельзя.

Основными источниками финансирования должны быть фонды предпринимателей, фонды ширпотреба, определенная часть сверхплановых накладок, премий за успехи кол- лективов по Всесоюзном социалистическом соревнованию.

Одни из рабочих читают надпись, сделанную на альбоме, преподнесенном Н. С. Хрущеву. Она гласит:

«Как ледокол разбивает ледяные оковы морей, так доверие и взаимо-

действие между народами уничтожают стены ненависти между на-

ми.

— Очень хорошо сказано! Так и будет! — говорит в ответ Н. С. Хрущев.

— Если народы будут дружить, они сумеют сокрушить пре-

грады на пути к миру.

ХЕЛЬСИНКИ, 10 июня. (Спецкор, ТАСС). Вчера Президент Совета Министров СССР Н. А. Булганин, Член Президиума Верховного Совета СССР Н. С. Хрущев и сопровождающие их в поездке в Финляндию лица присутствовали на празднике по случаю 50-летия профсоюзного движения Финляндии.

На Олимпийском стадионе собирались многие тысячи граждан финской столицы. На празднике присутствовали Президент Финляндской Республики У. К. Кекконен, председатель парламента К.-А. Фагерхольм, Президент-Министр В. И. Сууксальянен.

Собравшиеся слушали выступления

советских государственных

и финских политических лидеров.

Среди участников праздника

были представители Централизован-

ного объединения профсоюзов Финляндии (НОПФ).

На празднике присутствуют делегации профсоюзов СССР, возглавляемые секретарем ВЦСПС А. И. Шевченко, а также делегации профсоюзов ряда стран.

В тот же день вечером Президент Финляндской Республики У. Сууксальянен устроил прием в честь Президента Совета Министров СССР Н. А. Булганина и Члена Президиума Верховного Совета СССР Н. С. Хрущева.

На приеме присутствовали Президенты финских профсоюзов и комсомольских организаций.

Полностью и своевременно

выполнили государственные

планы строительства жилья, акти-

венно поддерживая народную ини-

циативу, больше строить домов

для трудящихся — в этом одна из важнейших задач.

(Передовая «Правда» за 10 июня)

стремлениями, изложены в любом экономическом районе. Но нужны не только стекловидные блоки, шлак, известняк, которые можно производить на месте, а также трубы, радиаторы и другое санитарно-техническое оборудование. Не каждое предприятие может сделать его у себя. Но оно может быть с успехом изготовлено в любом экономическом районе. Вот почему сознательно и местные Советы депутатов трудающихся должны привлечь к организации производства такого оборудования. Наши широкие механизации на стройках требуют работы, применять передовые индустриальные методы. Большую помощь в этом могут и должны оказать государственные строительные организации, привлечь к этому делу представители многих городов страны.

Сегодня мы можем сказать: годовщина открытия в честь 40-летия Великого Октября выполнена.

Сейчас мы можем сказать: годовщина открытия в честь 40-летия Великого Октября выполнена.

Сейчас мы можем сказать: годовщина открытия в честь 40-летия Великого Октября выполнена.

Сейчас мы можем сказать: годовщина открытия в честь 40-летия Великого Октября выполнена.

Сейчас мы можем сказать: годовщина открытия в честь 40-летия Великого Октября выполнена.

Сейчас мы можем сказать: годовщина открытия в честь 40-летия Великого Октября выполнена.

Сейчас мы можем сказать: годовщина открытия в честь 40-летия Великого Октября выполнена.

Сейчас мы можем сказать: годовщина открытия в честь 40-летия Великого Октября выполнена.

Сейчас мы можем сказать: годовщина открытия в честь 40-летия Великого Октября выполнена.

Сейчас мы можем сказать: годовщина открытия в честь 40-летия Великого Октября выполнена.

Сейчас мы можем сказать: годовщина открытия в честь 40-летия Великого Октября выполнена.

Сейчас мы можем сказать: годовщина открытия в честь 40-летия Великого Октября выполнена.

Сейчас мы можем сказать: годовщина открытия в честь 40-летия Великого Октября выполнена.

Сейчас мы можем сказать: годовщина открытия в честь 40-летия Великого Октября выполнена.

Сейчас мы можем сказать: годовщина открытия в честь 40-летия Великого Октября выполнена.

Сейчас мы можем сказать: годовщина открытия в честь 40-летия Великого Октября выполнена.

Сейчас мы можем сказать: годовщина открытия в честь 40-летия Великого Октября выполнена.

Сейчас мы можем сказать: годовщина открытия в честь 40-летия Великого Октября выполнена.

Сейчас мы можем сказать: годовщина открытия в честь 40-летия Великого Октября выполнена.

Сейчас мы можем сказать: годовщина открытия в честь 40-летия Великого Октября выполнена.

Сейчас мы можем сказать: годовщина открытия в честь 40-летия Великого Октября выполнена.

Сейчас мы можем сказать: годовщина открытия в честь 40-летия Великого Октября выполнена.

Сейчас мы можем сказать: годовщина открытия в честь 40-летия Великого Октября выполнена.

Сейчас мы можем сказать: годовщина открытия в честь 40-летия Великого Октября выполнена.

Сейчас мы можем сказать: годовщина открытия в честь 40-летия Великого Октября выполнена.

Сейчас мы можем сказать: годовщина открытия в честь 40-летия Великого Октября выполнена.

Сейчас мы можем сказать: годовщина открытия в честь 40-летия Великого Октября выполнена.

Сейчас мы можем сказать: годовщина открытия в честь 40-летия Великого Октября выполнена.

Сейчас мы можем сказать: годовщина открытия в честь 40-летия Великого Октября выполнена.

Сейчас мы можем сказать: годовщина открытия в честь 40-летия Великого Октября выполнена.

Сейчас мы можем сказать: годовщина открытия в честь 40-летия Великого Октября выполнена.

Сейчас мы можем сказать: годовщина открытия в честь 40-летия Великого Октября выполнена.

Сейчас мы можем сказать: годовщина открытия в честь 40-летия Великого Октября выполнена.

Сейчас мы можем сказать: годовщина открытия в честь 40-летия Великого Октября выполнена.

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

БЫТЬ С МОЛОДЕЖЮ,
РУКОВОДИТЬ ЕЮ

В доме коммуниста Шербакова, рабочего шахты № 9-15, один се- мейный скандал сменился другим. После каждой полуночи, «глава семьи» заявляется пьяным. Жена попрекает мужа в неправильном его поведении, он на это отвечает бранью, а слушается и избивает ее в чем не повинную женщину.

Так и шло. За пьянкой и дебо- ми родители не заметили, как подросла их дочь, стала хуже учиться, а потом и совсем бросила школу. Отец-коммунист не обращает внима-ния и на то, что она попала под влияние подозрительной компании.

Этот и подобные примеры привели в своем докладе на состоявшемся на днях собрании городского партийного актива секретарь Амуро-Судженского горкома КПСС т. Лапин- ков. Он подчеркнул, что партийные организации за последнее время об- ляли внимание к воспитанию молодежи. Об этом говорят такие факты: из 220 молодых рабочих хими-ко-фармацевтического завода пятьдесят являются нарушителями дисциплины, десять молодых рабочих машиностроительного завода «Светлая шахта» в нынешнем году привлечены к уголовной ответственности.

Немалая вина ложится на партийные организации за то, что молодежь плохо привлекается к повы- шению политических знаний. В этом году, например, в городе распалось 28 комсомольских кружков.

Выступившие в прениях особо под-черкивали случаи неправильного по- ведения коммунистов в быту, в вос- питании детей. Ученик средней школы № 11 Хархуто, сын инженера «Дорстроя», плохо учится, курит, сквернословит. Однако отец не оказывает должного влияния на мальчика.

Между тем на предприятиях Амуро-Судженского рудника имеются все условия для организации воспитательной работы, культурного оты- ха горняцкой молодежи.

— У нас, — сказал начальник шахты № 5-7 т. Юдинцев, — имеются замечательный Дом культуры, парк, стадион, заканчивается сооружение водного бассейна. Дело только в том, чтобы партийные организации взялись за работу этих куль- турных и спортивных очагов, помога- тельниц комсомольской организации.

Директор вагоноремонтного завода т. Поздняков предложил создать в городе мотодром. Коммунисты вы- казали также желание построить быст- ровавший строительство зимнего спортивного зала.

Много на активе говорилось о на- ведывании порядка в общественных местах.

Собрание городского партийного актива приняло постановление, на- правленное на устранение недостат-ков в воспитании молодежи.

Г. УМНОВ.
(Корр. «Кузбасса»).

Пленум Осинниковского ГК КПСС

Состоялся пленум Осинниковского городского комитета КПСС, рас- смотревший вопрос о партийном руководстве комсомольскими организа- циями.

Выступившие на пленуме т. Свириденко, Боликов, Новожилов, Щукин, Царева и другие приводили много примеров, которые говорят о том, что, не получив должного направления и поддержки со стороны партийных организаций, комсомольцы мало проявляют само- деятельности, инициативы.

Преподаватель средней школы № 11 т. Минина рассказал возму- тительную историю. Ученик 9-го класса Минура часто приходил на уроки в пьяном виде. Когда с ним начали беседовать, то выяснилось, что его поят родители и часто на- ведывающиеся в дом гости. Однажды Минура, сын коммуниста, пришел в школу отшариваться с утра- ков, потому что он... пьян.

Правдана, это единичные факты. Но они свидетельствуют о том, что воспитанием подрастающего поколе-ния отдельные родители-коммуни-

стые и партийные организации за-нимаются недостаточно.

В Амуро-Судженске многое моло- дежи, которая сделала не одно за- мечательное дело. Только на шах- тах треста «Амуро-Судженский» высокопроизводительно трудятся десять комсомольских бригад. Они систематически перевыполняют нормы, с молодым задором преодолевают трудности. Так, комсомольско-моло- дежная бригада шахты «Физкультурник» (бригадир т. Орлов) выполнила план первого квартала на 130 процентов. Таких же успехов добилась комсомольско-молодежная бригада т. Шербакова на шахте № 9-15.

Замечательная инициатива про- ведена комсомольцами шахты № 5-7. Они первыми в области построили эстакаду по отбору угля из породы.

Во внимание было дано положительные результаты и нашло последовательное

внимание к воспитанию моло- дежи. Об этом говорят такие факты:

из 220 молодых рабочих хими-ко-фармацевтического завода пять-

десятят являются нарушителями дис- циплины, десять молодых рабочих машиностроительного завода «Светлая шахта» в нынешнем году привлече- чены к уголовной ответственности.

Немалая вина ложится на партийные организации за то, что моло- дежь плохо привлекается к повы- шению политических знаний. В этом году, например, в городе распалось 28 комсомольских кружков.

Выступившие в прениях особо под-черкивали случаи неправильного по- ведения коммунистов в быту, в вос- питании детей. Ученик средней школы № 11 Хархуто, сын инженера «Дорстроя», плохо учится, курит, сквернословит. Однако отец не оказывает должного влияния на мальчика.

Между тем на предприятиях Амуро-Судженского рудника имеются все усло- вия для организации воспитательной работы, культурного оты- ха горняцкой молодежи.

— У нас, — сказал начальник шахты № 5-7 т. Юдинцев, — имеются замечательный Дом культуры, парк, стадион, заканчивается сооружение водного бассейна. Дело только в том, чтобы партийные организации взялись за работу этих куль- турных и спортивных очагов, помога- тельниц комсомольской организации.

Директор вагоноремонтного завода т. Поздняков предложил создать в городе мотодром. Коммунисты вы- казали также желание построить быст- ровавший строительство зимнего спортивного зала.

Много на активе говорилось о на- ведывании порядка в общественных местах.

Собрание городского партийного актива приняло постановление, на- правленное на устранение недостат-ков в воспитании молодежи.

Г. УМНОВ.
(Корр. «Кузбасса»).



В Москве на площади Дзержинского открылся новый универсальный детский магазин «Детский мир». Торговые залы магазина занимают все этажи. Длина прилавков составляет почти два километра. Покупателей будет обслуживать 1240 продавцов.

На СНИМКЕ: магазин «Детский мир».

Фотохроника ТАСС.

36-й том Сочинений В. И. Ленина

По постановлению ЦК КПСС Ин- ститут марксизма-ленинизма выпу- стил марксизма-ленинизма в Сочинения, в том числе ленинские статьи, напечатанные в «Правде» в 1913—1914 годах; часть — без подписи, часть — под разными псевдонимами; принадлежность их Ленину была установлена на основании недавно полученных архивных документов.

В книгу вошли также продукты изучения деятельности В. И. Ленина, в декабре 1922 года — январе 1923 года. «Письма к съезду» известное под на- званием «Завещание», письма «О приятии законодательных функций Госплана» и «Вопрос о наци- нальностях или об «автономизации».

В «Письме к съезду» В. И. Ленин подчеркивает необходимость сохра- нения единства Коммунистической партии и предлагает конкретные ме- ры, обеспечивающие сохранение единства партии, понятие авторите- та ЦК и улучшение партийного аппарата.

Письма начали двадцатых годов характеризуют разностороннюю дея- тельность В. И. Ленина по созданию первой общерусской нелегальной марксистской газеты «Искра» и жур- нала «Заря», освещают его борьбу против «деградного марксизма» и экономизма. Письма за 1903—1904 годы раскрывают борьбу Владимира Ильина против раскольнических, дез- организаторских идейных меньши- ствников периода съезда РСДРП. Доку- менты периода реакции показывают, какие меры принимались В. И. Ленин для возобновления издания газеты «Пролетарий» Женеве, освещают его борьбу против открыто- го и скрытого ликвидаторства и по- пыток изъятия теоретических осно- в революционной марксистской партии, отражают деятельность В. И. Ленина в Международном социали- стическом бюро.

Письма годов первой мировой войны посыпались сплошением интернационалистических элементов и разобла- чению социал-демократии и центризма в российской и международной на- родов Советского Союза.

Том выпускается Госполитиздатом и будет распространяться среди подписанчиков четвертого издания Со-чинений В. И. Ленина.

Значительная часть документов

составляют подготовительные работы

и документы четвертого издания Со-чинений В. И. Ленина.

В том входят 59 произведений

От сева до уборки совсем недалеко

Как бы ни было трудно, сколько бы ни мешали дожди, буквально на- перекор стихии Промышленовский район неплохо справляется с сезоном пшеницы, провел его в более короткие сроки, чем в прошлом году. Показательный факт. Он свидетельствует о более высоком уровне руководства посевными работами, о лучшей организованности людей на селе, о возросшем мастерстве и чувстве ответственности механизаторов и колхозников.

И характерно, что беспокоят у-

льоди не убийство. Их волнуют ду-

мы о предстоящей уборке урожая.

На стеле У. С. Поручикова, секре- таря районного комитета партии, уже лежат точные выкладки, сколь- ко потребуется комбайнов, лафетных жаток для того, чтобы убрать зерно- вье малейшей задержки. Пред- селателя райсполкома А. И. Меще- рякова беспокоят составление дорог. На ежедневно проверяет выполнение графика их грейдирования, начатого почти одновременно с весенне- летней. Директор совхоза «Красин- ский» А. Ф. Матюшин изображен тем, как при наличии парка в 28 автомо- лин обеспечить вывозку зерна от 54 комбайнов, чтобы ни один из них минуты не простоял с полным бункером.

И характерно, что беспокоят у-

льоди не убийство. Их волнуют ду-

мы о предстоящей уборке урожая.

На ежедневно проверяет выполнение графика их грейдирования, начатого почти одновременно с весенне- летней. Директор совхоза «Красин- ский» А. Ф. Матюшин изображен тем, как при наличии парка в 28 автомо- лин обеспечить вывозку зерна от 54 комбайнов, чтобы ни один из них минуты не простоял с полным бункером.

И характерно, что беспокоят у-

льоди не убийство. Их волнуют ду-

мы о предстоящей уборке урожая.

На ежедневно проверяет выполнение графика их грейдирования, начатого почти одновременно с весенне- летней. Директор совхоза «Красин- ский» А. Ф. Матюшин изображен тем, как при наличии парка в 28 автомо- лин обеспечить вывозку зерна от 54 комбайнов, чтобы ни один из них минуты не простоял с полным бункером.

И характерно, что беспокоят у-

льоди не убийство. Их волнуют ду-

мы о предстоящей уборке урожая.

На ежедневно проверяет выполнение графика их грейдирования, начатого почти одновременно с весенне- летней. Директор совхоза «Красин- ский» А. Ф. Матюшин изображен тем, как при наличии парка в 28 автомо- лин обеспечить вывозку зерна от 54 комбайнов, чтобы ни один из них минуты не простоял с полным бункером.

И характерно, что беспокоят у-

льоди не убийство. Их волнуют ду-

мы о предстоящей уборке урожая.

На ежедневно проверяет выполнение графика их грейдирования, начатого почти одновременно с весенне- летней. Директор совхоза «Красин- ский» А. Ф. Матюшин изображен тем, как при наличии парка в 28 автомо- лин обеспечить вывозку зерна от 54 комбайнов, чтобы ни один из них минуты не простоял с полным бункером.

И характерно, что беспокоят у-

льоди не убийство. Их волнуют ду-

мы о предстоящей уборке урожая.

На ежедневно проверяет выполнение графика их грейдирования, начатого почти одновременно с весенне- летней. Директор совхоза «Красин- ский» А. Ф. Матюшин изображен тем, как при наличии парка в 28 автомо- лин обеспечить вывозку зерна от 54 комбайнов, чтобы ни один из них минуты не простоял с полным бункером.

И характерно, что беспокоят у-

льоди не убийство. Их волнуют ду-

мы о предстоящей уборке урожая.

На ежедневно проверяет выполнение графика их грейдирования, начатого почти одновременно с весенне- летней. Директор совхоза «Красин- ский» А. Ф. Матюшин изображен тем, как при наличии парка в 28 автомо- лин обеспечить вывозку зерна от 54 комбайнов, чтобы ни один из них минуты не простоял с полным бункером.

И характерно, что беспокоят у-

льоди не убийство. Их волнуют ду-

мы о предстоящей уборке урожая.

На ежедневно проверяет выполнение графика их грейдирования, начатого почти одновременно с весенне- летней. Директор совхоза «Красин- ский» А. Ф. Матюшин изображен тем, как при наличии парка в 28 автомо- лин обеспечить вывозку зерна от 54 комбайнов, чтобы ни один из них минуты не простоял с полным бункером.

И характерно, что беспокоят у-

льоди не убийство. Их волнуют ду-

мы о предстоящей уборке урожая.

На ежедневно проверяет выполнение графика их грейдирования, начатого почти одновременно с весенне- летней. Директор совхоза «Красин- ский» А. Ф. Матюшин изображен тем, как при наличии парка в 28 автомо- лин обеспечить вывозку зерна от 54 комбайнов, чтобы ни один из них минуты не простоял с полным бункером.

И характерно, что беспокоят у-

льоди не убийство. Их волнуют ду-

мы о предстоящей уборке урожая.

На ежедневно проверяет выполнение графика их грейдирования, начатого почти одновременно с весенне- летней. Директор совхоза «Красин- ский» А. Ф. Матюшин изображен тем, как при наличии парка в 28 автомо- лин обеспечить вывозку зерна от 54 комбайнов, чтобы ни один из них минуты не простоял с полным бункером.</p

Международная жизнь

Финская печать о визите
Н. А. Булганина
и Н. С. Хрущева

ХЕЛЬСИНКИ, 9 июня. (ТАСС). Визит Н. А. Булганина и Н. С. Хрущева продолжает занимать главное место в финской печати. В центре внимания сегодняшних хельсинских газет находится речь Н. С. Хрущева, которую он произнес вчера на празднике в зале Мессухала. Газеты публикуют полный текст речи, сопровождая ее крупными заголовками. «Крушев: Укрепление мира в Северной Европе является большой и благородной задачей финского народа», — гласят заголовки в газете «Кансан уутисет».

Газета «Хельсинки саномат» заявляет: «Дружба между Финляндией и Советским Союзом имеет глобальное значение. Хрущев в своей речи в зале Мессухала желал мира в Северной Европе».

Ряд газет посыпал визиту советских государственных деятелей первые статьи. Орган аграрного союза «Маканса» отмечает, что визит проходит весьма хорошо, и подчеркивает, что уже теперь можно видеть, что он способствует дальнейшему укреплению согласия и понимания между соседями.

Касаясь приглашения Президенту Республики посетить Советский Союз, газета указывает, что это приглашение следует рассматривать не только как знак вежливости, но и как выражение того уважения и гостеприимства, которое в Советском Союзе пользуется проделанной Президентом Кекконеном знаменательной работой по установлению и развитию новых соседских отношений. Финский народ, пишет «Маканса», несомненно с удовлетворением отмечает это внимание, оказанное главе государства.

Останавливаясь на том месте коммюнике о беде Н. А. Булганина и Н. С. Хрущева с Президентом Финляндии В. М. Сукселяйном, где говорится, что Финляндия стремится оставаться вне противоречий между великими державами и с помощью своей нейтральной и миролюбивой внешней политики способствовать дальнейшему развитию мирных условий, в частности в Северной Европе, газета пишет:

В этой констатации официального коммунике вновь можно прочитать интерес к сохранению мирного положения также в северной части Европы. Это, по всей вероятности, относится к числу центральных вопросов, о которых наши гости сочли обоснованным поговорить во время своего визита.

Сообщение газеты «Аш-Шааб» об отказе Франции от политики бойкота Сuezского канала

КАИР, 8 июня. (ТАСС). По сообщению газеты «Аш-Шааб», французское правительство решило отказаться от политики бойкота Сuezского канала и разрешить французским судам пользоваться этим важным водным путем.

Газета пишет, что на днях французские власти обратились к египетскому правительству через швейцарское посольство в Каире с просьбой разрешить французским судам пользоваться Сuezским каналом с оплатой пошлины в свободно обращаемой валюте.

ОТВЕЧАЕМ НА ВОПРОСЫ ЧИТАТЕЛЕЙ

Корея

Группа читателей нашей газеты с редактором Одра-Баш Кузедеевским района просит рассказать о положении в Северной и Южной Корее. Удовлетворяем их просьбу.

Корея — страна, расположенная в восточной части Азии. Ее площадь около 221 тыс. кв. км., население — около 30 млн. человек. Она обладает огромными запасами разнообразных полезных ископаемых, особенно магнетита, графита, золота, вольфрама, молибдена. Имеются также каменный уголь, железная руда, синец, никель и т. д.

Корея занимает исключительно выгодное стратегическое положение, поэтому она издавна привлекала к себе взоры сильных государств-хозяев.

Стремясь получить удобный плацдарм для завоевания Азии, Япония еще в конце XVI века высадила 150-тысячную армию в Корее. Шесть лет продолжалась опустошительная война. Но японские захватчики были изгнаны из страны. Чтобы обезопасить себя, Корея отгородилась от всего внешнего мира. Два с половиной столетия она являлась страной «столбенником». Это надолго затормозило экономический и культурный рост, пагубно отразилось на всем развитии страны.

Во второй половине XIX века снова развернулась борьба империалистических держав за Корею. Она попала под власть Японии. В 1910 году Корея была официально включена в состав Японской империи. Только к концу второй мировой войны, в августе 1945 года, советским войскам она была освобождена от японского господства. По всей стране возникли демократические политические партии, профсоюзы, молодежные, женские и другие организации. По инициативе народа стали создаваться новые органы де-

Перед открытием сессии Всемирного Совета Мира в Коломбо

Движение в США за торговлю с КНР

КОЛОМБО, 9 июня. (Спец. корр. ТАСС). Сегодня в столице Цейлона Коломбо на сессию Всемирного Совета Мира прибыла делегация Советского Союза. Сюда прибыли также делегации Польши, Румынии, Чехословакии, Англии, Австралии, Индии, Индонезии, Сирии, Франции, Судана и других стран. Всего в работе сессии примут участие 500 делегатов от 70 стран.

Нынешняя сессия Всемирного Совета Мира, которая впервые проводится на территории азиатского государства, вызвала огромный интерес сторонников мира стран Азии и Дальнего Востока. Представители этих стран составляют больше половины делегатов. Они представляют самые различные политические, общественные, религиозные и другие организации. Особенно большие и представительные делегации странников мира посланы на сессию Всемирного Совета Мира Айвара Монтига (Англия), д-ра Китчу (Индия), Корнейчука (Советский Союз), Лорана Казанова (Франция) и Бурхана (Китайская Народная Республика).

В подготовке к открывющейся сессии Всемирного Совета Мира ак-

тивное участие принимали самые широкие слои цейлонцев. Десятки организаций и сотни отдельных лиц оказали созданному цейлонским защитниками мира Подготовительному комитету финансовую и другую материальную помощь. Свыше 300 молодых цейлонцев отклинулись на призывы Подготовительного комитета и изъявили желание добровольно и безвозмездно обслуживать делегации в дни сессии. В адрес комитета поступают сотни писем от жителей Цейлона с предложением разместить делегатов в своих домах.

Цейлонский комитет защиты мира опубликовал специальный бюллетень, в котором от имени цейлонского народа обращается со словами привета сторонникам мира во всем мире.

Сегодня премьер-министр Цейлона Бандаранайке принял в своей резиденции представителя Бюро Всемирного Совета Мира Айвара Монтига (Англия), д-ра Китчу (Индия), Корнейчука (Советский Союз), Лорана Казанова (Франция) и Бурхана (Китайская Народная Республика).

В Италии назревает новый правительственный кризис

РИМ, 9 июня. (ТАСС). При подсчете голосов в палате депутатов после голосования вопроса о доверию парламенту Дэози было допущено ошибку, когда коренным образом меняется положение. Первоначально было объявлено, что правительство получило необходимое большинство голосов. Позже, когда говорится, что Финляндия стремится оставаться вне противоречий между великими державами и с помощью своей нейтральной и миролюбивой внешней политики способствовать дальнейшему развитию мирных условий, в частности в Северной Европе, газета пишет:

В этой констатации официального коммунике вновь можно прочитать интерес к сохранению мирного положения также в северной части Европы. Это, по всей вероятности, относится к числу центральных вопросов, о которых наши гости сочли обоснованным поговорить во время своего визита.

Согласно данным, опубликованным сегодня в печати, в голосовании участвовало не 560 человек, как сообщалось ранее, а 562. Таким образом, правительство было подано 281 голос, что правительство было неизвестно, что правительство получило необходимое большинство голосов. Позже, когда говорится, что Финляндия стремится оставаться вне противоречий между великими державами и с помощью своей нейтральной и миролюбивой внешней политики способствовать дальнейшему развитию мирных условий, в частности в Северной Европе, газета пишет:

В этой констатации официального коммунике вновь можно прочитать интерес к сохранению мирного положения также в северной части Европы. Это, по всей вероятности, относится к числу центральных вопросов, о которых наши гости сочли обоснованным поговорить во время своего визита.

Сообщение газеты «Аш-Шааб» об отказе

Франции от политики бойкота Сuezского канала

БОНН, 9 июня. (ТАСС). Вчера в Штутгарте состоялся митинг участников так называемого «Сезда» студенческих немцев.

Как сообщает агентство ДПА, на этом митинге выступил министр по делам беженцев ФРГ Оберлендер, который высказался за слияние всех существующих в Западной Германии организаций беженцев и переселенцев в единую организацию.

Выступивший на митинге представитель «Земельства судетских немцев» Лодгман фон Ауэн, обосновывая

такие реваншистские требования этой организации, заявил, что немецкий народ не должен оставлять веру в то, что «он должен выполнить историческую миссию».

Газета «Нейе Райн-центруг» сообщает, что через неделю после «Сезда» студенческих немцев в ФРГ состоится слет бывших жителей Померании. Этот слет будет проводиться одновременно в Бонне, Западном Берлине, Нюрнберге, Тюбингене и Саарбрюккене.

На митинге предстал правительство

в течение ближайших 48 часов правительство должно решить вопрос о том, выйти ли ему в отставку, а также о возможности проведения досрочных парламентских выборов.

По сведениям печати, на 10 июня назначено чрезвычайное заседание руководства христианско-демократической партии.

Как указывает газета «Унита», в

течение ближайших 48 часов правительство должно решить вопрос о том, выйти ли ему в отставку, а также о возможности проведения досрочных парламентских выборов.

Сообщение газеты «Сан-Хосе Таймс»

о том, что на 10 июня назначено чрезвычайное заседание руководства христианско-демократической партии.

Когда же вновь назовутся парламентские выборы?

ДЕЛИ, 8 июня. (ТАСС). Вчера министр финансов штата Керала А. Менон представил в законодательное собрание бюджет правительства штата, возглавляемого коммунистической партией. Бюджет предусматривает активный баланс в 733 тысяч рупий. Этот активный баланс будет достигнут, в результате появления налогобложения имущих слоев населения. Предполагается ввести налог на сельскохозяйственное имущество, дополнительный налог на сельскохозяйственные доходы компаний, налог на торговцы, имеющие оборот от 30 тысяч рупий выше, и т. п. Эти налоги дадут дополнительный 23 миллиона рупий.

Как сообщила «Индия экспресс»,

план правительства Керала предусматривает организацию промышленных кооперативов и движение за увеличение сельскохозяйственного производства в штате. Главный министр штата Намбуринарад, заявив, что правительство ведет переговоры о создании в штате предприятия по производству бумаги, велосипедов и автомобильныхшин в частном секторе, но при участии правительства.

ДЕЛИ. ЕДОФ стал оплотом демократических сил корейского народа.

Но обединение Кореи не входило в планы американских империалистов. Они рассчитывали ликвидировать молодую демократическую Корейскую Республику и превратить всю Корею в плацдарм против Китайской Народной Республики и СССР. С этой целью была развязана война, а затем и интервенция 16 капиталистических государств под флагом ООН. Она вызвала мощный отпор со стороны корейского народа.

Совместно с китайскими добровольцами, пришедшими на помощь Кореи, корейская Народная армия отбросила войска интервентов и лишила их за 38-ю параллель.

Советский Союз, КНР и другие страны народной демократии последовательно боролись за прекращение этого плана для того, чтобы превратить Корею в свободную страну.

Советский Союз внес предложение о прекращении огня. США долго отговаривали начать переговоров, и только 27 июня 1953 года было подписано перемирие.

На Женевском совещании снова

проявились два подхода к решению корейского вопроса.

СССР и КНР поддержали план делегации Корейской Народно-Демократической Республики.

Они считали, что правительство

должно быть создано на основе

согласия народов Кореи.

Совершенно иная обстановка сложилась в Корейской Народно-Демократической Республике. Уже в 1955 г., через 2 года после заключения перемирия, валовой выпуск промышленной продукции превысил уровень 1949 года на 56 процентов.

К началу 1957 г. построено вновь

1500 новых объектов.

Советский Союз, КНР и другие

страны народной демократии

помогают Корее в развитии ее

экономики. Заключены долгосрочные

соглашения о научно-техническом

сотрудничестве.

Черты для

изготовления машин и оборудования, описание технологических процессов, документация по капитальному строительству предоставляются бесплатно.

Со временем КНДР и другим

странам предлагается это разделение.

Ведь Юг и Север в течение

многих столетий были одним эко-

номическим районом. Последствия от

разделения на территории Южной Ко-

реи деятельности нейтральной ко-

миссии по наблюдению за переми-

рием и ее инспекционными группами.

В Южной Корее возникает большое количество вооружения, увеличивается число дивизий. В 1956 г. США вооружили в Южной Корее 10 новых дивизий.

Основные средства на военные

расходы южнокорейского правительства взимаются с труящихся.

Все больше растет не только сумма, но

и количество налогов. Например, в уезде Сунчхон провинции Чхонса

налог на землю в 1956 году вырос

до 100% от предыдущего года.

Растет налог на землю, на рабочую

силу, на скота, на зерно, на землю

и т. д. Север мог бы

поставлять Югу промышленную

продукцию в больших размерах.

Многие новые стройки Севера

могли бы скратить беспроцентную